中情局前局长"桃色风波"愈演愈烈

驻阿美军司令也被"拖下水"

接任北约最高军事长官或因此泡汤

当美国中情局(CIA) 前局长彼得雷 乌斯与传记作家布罗德维尔、麦克迪尔空 军基地志愿者凯利的复杂关系尚未理清 之时,又一美军高级将领牵扯其中。

据美联社13日报道,驻阿富汗美军 司令艾伦目前正在接受调查,起因是他与 彼得雷乌斯婚外情事件中的"小四"凯利 发送了内容"不恰当"的电子邮件,他被提 名为下任北约最高军事长官一事也因此 暂时搁置。

▶艾伦(后)与彼得雷乌斯(前)。



顺藤摸瓜找到艾伦

称,联邦调查局(FBI)11 日最先将驻阿美军司 令艾伦与中情局前局长彼得雷乌斯婚外情事 件中的"小四"凯利之间存在疑似"不正当通 信"的信息透露给国防部,帕内塔次日便下令 五角大楼进行调查。

美联社 13 日援引不愿透露姓名的国防部 官员的话称,艾伦与凯利在2010年至2012年 间共发送了2万至3万页内容"不恰当"的电 子邮件与文件,五角大楼正在审查这些通信记 录。这名官员并未透露艾伦与凯利是否存在婚 外情、是否涉及未经授权泄露机密、通信中是 否提及彼得雷乌斯等情况,"但艾伦将军并不 认为自己在这件事中有错"

据美国媒体报道,在目前曝光的部分电子 邮件中, 艾伦称 37 岁的家庭主妇凯利为"甜

美国国防部长帕内塔 13 日在书面声明中 心"。FBI 部分调查人员认为这种称谓有调情 意味,但国防部人士认为,艾伦来自南部弗吉 尼亚州,那里朋友间互称甜心司空见惯,没有 任何"内涵"

> 帕内塔表示,调查期间艾伦将继续留任驻 阿美军司令一职,直至"确定相关事实"。白宫国 家安全委员会发言人维特尔表示, 奥巴马总统 已搁置对艾伦接任北约最高军事长官的任命。

> 有分析认为,艾伦得以暂时留任意味着官 方试图将可能发生的事件视为有违军纪,而非 违反联邦法律。如果调查证实两人涉嫌婚外 情,艾伦或将因通奸罪被送上军事法庭。然而 即便暂时留任, 艾伦的日子也并不好过。因为 帕内塔表示,希望参议院武装部队委员会尽快 就奥巴马提名邓福德接替艾伦任驻阿美军司 令一事作出决定。

更大丑闻还在后头

居所。据报道,布罗德维尔已不在这里居住,她 的丈夫和两个孩子也已搬去别的地方暂避。约 12 名特工从布罗德维尔的住所内搬走几箱东 西,包括电脑、文件、书信等,并在房子内照相 取证,搜查进行约2小时。

布罗德维尔的父亲 12 日发表声明说坚决 站在女儿身边,更爆料称现在曝光的内情只是 冰山一角,他女儿也是受害者。此前,布罗德维 尔在丹佛大学的演说中透露,班加西领事馆的 中情局附属建筑内事实上关押着多名利比亚

12 日晚,FBI 调查员搜查了布罗德维尔的 民兵武装成员,恐怖分子袭击领事馆可能是为 了营救这些人。她还进一步表示,彼得雷乌斯 知道有这些"秘密囚室"。这番话让美国媒体一

> 对于中情局涉嫌囚禁利比亚民兵一事,中 情局发言人葛尔森表示纯属谣传,任何指称中 情局还在拘留囚犯的说法"都是根本不了解状 况和毫无根据的"

> 奥巴马 2009 年发布行政命令撤销中情局 拘留囚犯的权力后,中情局不再像布什时期一 样可以在全球各地私设秘密黑牢。

曾经试图阻止曝光 -----

据悉,在月初同彼得雷乌斯与布罗德维尔 面谈后,FBI 曾得出结论认为无法对两人提出 犯罪指控。彼得雷乌斯在接受质询后也一度认 为,自己能够阻止这段婚外情曝光。然而,一名 FBI 探员将调查泄密给了两名共和党议员,使 得 FBI 不得不决定将此事告知白宫,导致彼得 雷乌斯掩盖丑闻的幻想最终破灭。

据爆料称,凯利正是向这名泄密的 FBI 探 员抱怨收到匿名恐吓邮件,也正是在此人促使 下,FBI 对彼得雷乌斯立案调查。

令人震惊的是,这名FBI 探员也曾给凯利 发送过半裸照,眼下也正在接受内部调查。

婚外情事件曝光后越发扑朔迷离,使得人 们开始对 FBI 为何将此事隐瞒至今提出质疑。 白宫表示,奥巴马是在选举结束两天后才得知 此事,并于次日接受了彼得雷乌斯的辞呈。而 对彼得雷乌斯与布罗德维尔婚外情事件的调 查从 5 月就已经启动,目前暂不清楚 FBI 局长 穆勒与司法部部长霍尔德是否早在 5 月就已 对此事知情。

部分参议员对 FBI 知情不报的行为表示 不满。国会议员金说:"此事早该通报总统或国 家安全委员会,否则 FBI 就是玩忽职守。"

(据《新民晚报》)

■背景 CIA与FBI的寒战

美国中情局(CIA)前局 长彼得雷乌斯因婚外情辞 职后, 引得阴谋论大爆发, 美国联邦调查局(FBI)是否 借机对 CIA 动手?

这两个机构的主要不 同是:FBI 是美国执法部门, 隶属于司法部,性质上属警 察体系;而 CIA 则是独立机 构,直接对总统负责,从事 间谍活动,不具备执法权。

FBI 与 CIA 大致可区 分为管国内与海外事务,但 也不是完全以地理疆界来 区分,比如说外国间谍渗透 至美国境内, 虽是在境内 CIA 也要管,美剧中常见 FBI 出动是因为 FBI 在美国 境内有执法权,而 CIA 没 有,所以逮捕等行动须由 FBI来执行。两个单位的个 别业务也有重叠,因此常有

对立由来已久

FBI 与 CIA 的矛盾甚 至可以追溯到上世纪30年 代。1939年,美国总统罗斯 福发布秘密指示,将全部谍 报工作、反谍报工作和对敌 破坏工作交给联邦调查局 和陆、海军情报部。同时,他 还授权联邦调查局在拉丁 美洲针对轴心国间谍开展 反情报和安全工作。1941年 6月22日,德国对苏联开 战。罗斯福成立美国情报协 调局,由威廉·约瑟夫·多诺 万任局长。1941年7月,多 诺万从预算局要来 45 万美 元的拨款,在白宫附近几间 破旧的大楼里开始工作。正 式工作是破坏、谍报、反间 谍和部署、实施秘密行动, 这些工作成为后来中央情 报局的基本行动范围。多诺 万逐渐加大情报协调局的 活动范围和力度,令联邦调 查局局长胡佛大为光火。

美国历史学家及政策 分析家马克曾在《FBI与 CIA 之间的秘密战争》一书 中详细披露了 FBI 与 CIA 之间的冲突。书中称,在肯 尼迪遇刺、水门事件和"9· 11"中,这两个情报机构都 因为彼此之间的"对立"状 态而影响到情报合作。

(据《北京晚报》)

美 20 个州 10 万民众 要求独立

只要超过2.5万人,白宫就要 在30天内正式答复;援引宪 法称政府不能胜任时,民众有 权要求独立

据《华盛顿邮报》12日报道,奥巴马 赢得连任不到一周,白宫网站上已有20 个州约10万民众请求脱离美国,建立自 己的新政府,目前美国政府尚未答复这 些民众的请愿。

多是支持罗姆尼的州

这20个州包括:亚拉巴马、阿肯色、 科罗拉多、佛罗里达、佐治亚、印第安纳、 肯塔基、路易斯安那、密歇根、密西西比、 密苏里、蒙大拿、新泽西、纽约、北卡罗来 纳、北达科他、俄勒冈、南卡罗来纳、田纳 西、德克萨斯。其中多数州是在大选中支 持罗姆尼的,但其中也有摇摆州和民主

这些民众请愿独立的信件多是这 样写的:"我们要求奥巴马政府允许某 某州从联邦政府中和平地独立出来,成 立自己的政府。"民众们还援引了美国 宪法条款支持独立请愿,他们说:"政府 得以建立因为民众,民众赋予政府管理 的权力,当政府不能胜任时,民众有权 利要求独立。

超过 2.5 万人就要回复

虽然看起来有20个州要求独立,其 实在一些州只有几千选民签名要求独 立。而且这次独立请愿并非各地方政府 的意思,而是基于白宫去年启动的"我们 是人民"项目,任何人超过13岁便可在 白宫网站提交请愿,而且在请愿书上,只 需留下名字和姓氏的首字母就行了。

当签名超过 2.5 万,白宫就会在 30 日内处理并给予正式答复,还会将请愿 书提交给制定政策的相关部门。总统奥 巴马也会亲自回应一些请愿,但在正式 回应之前,政府官员须对请愿内容匿名 讨论。目前德州已超过2.5万签名。

田纳西州众议员扎克·万普曾在 2010年建议,如果白宫不换主人,一些 州应该考虑独立。

来自德克萨斯州的一名选民说,他 认为德州应该独立是因为美国经济迟迟 不见起色, 联邦政府不肯改革国内经济 政策和外交政策花销,而德州的经济足 以支持它从联邦政府中独立出来。

民众多次在"我们是人民"这个项目 中请愿,最近非常有名的是,要求奥巴马 公布白宫蜂蜜啤酒的秘方,这个成功了, 另外一个是要求大麻合法化,这个失败 了。此次独立请愿的截止日期是12月7 日,媒体纷纷调侃白宫到时怎么回复选 民的要求,但他们也估计白宫不会答应 这些要求。 (据《新京报》)

(秦) 鹤壁 爱民医院 医保·新农合定点单位

彻底解决阳萎、早泄困扰 运用欧美式微控术,长增控三位一体手术

(就是指阴茎延长术、阴茎增粗术、背神经阻断术)

◎ ﷺ 3326120 医院地址: 鹤壁新区淇河路102号

提前预约手术费优惠500元

城聘:平面设计人员、内科医生、外科医生、妇科医生、中医科医生、放射科医生、超声科医生、护士若干名

